



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО
РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ ТЪРГОВИЩЕ

УТВЪРДИЛ:

Д-Р ИВАН ДИМИТРОВ

Директор на РЗИ – Търговище



ОТЧЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ЦЕЛТЕ НА АДМИНИСТРАЦИЯТА ЗА 2021 Г.

Наименование на администрацията: РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ - Търговище

ЦЕЛИ 2021 г.	ДЕЙНОСТИ	РЕЗУЛТАТ	ИНДИКАТОР НА ИЗПЪЛНЕНИЕ			ИНДИКАТОР ЗА САМОЦЕНКА
			ИНДИКАТОР ЗА ЦЕЛЕВО СЪСТОЯНИЕ /започен в началото на 2021 г./	ИНДИКАТОР ТЕКУЩО СЪСТОЯНИЕ /отчетен в края на 2021 г./	ИНДИКАТОР ЗА ПОСТИГНАТА ЦЕЛ ПОД 50%	
1. Ограничаване на заболяемостта и смъртността от инфекциозни заболявания чрез подобряване ефективността на епидемиологичния надзор, профилактиката и контрола на заразените болести.	1. Изпълнение на Националния имунизационен календар на Република България; 2. Изпълнение на Националния план за ваксиниране срещу COVID-19;	1.Постигане на висок имунизационен обхват; 2.Постигане на висок обхват с ваксини срещу COVID-19 на лица със задължено желание; 3.Недопускане внос и разпространение на заразни болести, представляващи опасност за общественото здраве;	1.Осигуряване на ваксини от МЗ за изпълнение на националния имунизационен календар 1.1.Постигане на висок имунизационен обхват – 92% при деца и новородени и 50% и над 50% при възрастни.	1.Осигурени необходимите количества и видове ваксини от МЗ и недопускане прекъсване на имунизационния процес. 1.1.Постигнат имунизационен обхват с основни имунизации - 95% при деца и новородени, 50% и над 50% при възрастни.	1. 1. 1.	
			2.Осигуряване ваксини от МЗ за изпълнение на Националния план за ваксиниране срещу COVID-19.	2.Осигурени от МЗ ваксини срещу COVID-19 за всички желещи лица.	1.	
	3.Недопускане възникване на връзки от ваксинаопределятним и заболявания с висок епидемичен	3.Недопускане внос и разпространение на заразни болести, представляващи опасност за общественото здраве;	3.Своевременно издирване и обхващане на подложкаши лица, недопускане на връзки от инфекции.	3.Недопускане внос и разпространение на заразни и паразитни болести, представляващи опасност за общественото здраве.	2	

	<p>4. Организиране на бърз отговор при възникване на епидемични ситуации;</p> <p>5. Прилагане на противоепидемични мерки за ограничаване разпространението на COVID-19 в сградата.</p>	<p>4. Неподходящи възникване на епидемични изринове от остри заразни болести, засягащи голяма група от населението.</p> <p>5. Организиране на разпространението на COVID-19.</p>	<p>4. Съвременен проучване на отгива от ОЗБ, с цел недопускане на епидемични изринове.</p> <p>5. Организиране разпространението на COVID-19.</p>	<p>4. Проучени съвременен отгива на ОЗБ</p> <p>5. Отчетена тенденция на намаляване на заболяемостта и смъртността от COVID-19 на регионално ниво.</p>	<p>2</p> <p>3</p>
<p>2. Повишаване ефективността на държавния здравен контрол като форма на първична профилактика и достигане високо ниво на съответствие с националните и европейските изисквания на обектите с обществено предназначение, продуктите, стоките и дейностите със значение за здравето на човека, и факторите на жизнената среда.</p>	<p>1. Проверка на контрол по спазване на здравните изисквания в обектите с обществено предназначение</p> <p>2. Организиране и извършване на систематичен и насочен контрол на предлаганите на пазара продукти и стоки със значение за здравето на хората</p> <p>3. Организиране и извършване на систематичен и насочен контрол на дейности със значение за здравето на човека.</p> <p>4. Съгласуване, организиране изпълнението на мониторингови програми на факторите на жизнената среда.</p> <p>5. Контрол по спазване на противоепидемичните мерки съгласно заповеди на МЗ за ограничаване разпространението на Covid-19.</p>	<p>1. Недопускане излизането и разпространението на пазара на продукти и стоки със значение за здравето на човека и неостойчиви на действията европейски, регионално национални нормативни изисквания;</p> <p>2. Предпазване на населението от неблагоприятното въздействие на факторите на жизнената среда;</p> <p>3. Установяване спазването на нормативните изисквания в обектите с обществено предназначение с цел предлагане на безопасни услуги и извършване на дейности, които не водят до риск за човешкото здраве.</p> <p>4. Намаляване на риска за здравето на човека и спазване на противоепидемичните мерки за ограничаване разпространението на Covid-19 в обектите с обществено предназначение</p>	<p>1. Извършени проверки на предлаганите на пазара продукти и стоки със значение за здравето на човека - козметични продукти, бутилирани напитки, минерални и изварени води и химични вещества, смеси и лекарства в т. число и биоциди.</p> <p>2. Извършени проверки на дейности със значение за здравето на човека – СТМ, хранене в организирани детски и ученически колективи, поддържане на чистотата в населените места, оценка на осемичните рискове на учениците.</p> <p>3. Извършени проверки на обекти с обществено предназначение- систематичен и насочен контрол</p> <p>4. Утвърдени, актуализирани и разработени мониторингови програми - питийни води, шум, неконцизиращи течения и организиране и провеждане на лабораторни изследвания на питийни води и фактори на жизнената среда.</p> <p>5. Извършени проверки на обекти с обществено предназначение, обекти за хранене и развлечения и други обществени места и обекти за спазване на противоепидемичните мерки въведени със заповеди на МЗ.</p>	<p>1. 100% изпълнение на планираните дейности, тематични проверки, лабораторни анализи, проверени сигнали за наличие на опасни продукти на пазара.</p> <p>2. 100% от планираните текущи проверки, възможните от МЗ тематични проверки, и проверки по жалби с адекватни мерки съгласно компетентността</p> <p>3. 100% изпълнение на планираните проверки в ООП.</p> <p>4. Извършване на контролен мониторинг, провеждане на лабораторни изследвания и изпълнение на всички съгласувани и одобрени мониторингови програми.</p> <p>5. 100% от планираните обекти в зависимост от недожените ограничени въведени със заповеди от МЗ, свързани с противоепидемичните мерки за ограничаване на разпространението на Covid-19.</p>	<p>1</p>

<p>3. Изпълнение на дейности по програми и проекти в областта на опазване на общественото здраве, свързани с отраняване на рисковите фактори за здравето на човека</p>	<p>Организиране и осъществяване на образователни дейности в областта на профилактиката на болести и промоцията на здравето, провеждане и участие в масови дейности и прояви, свързани с международни и национални дни, посветени на здравен проблем</p>	<p>Повишаване на информираността на населението за основните предпоставки за здравословен начин на живот и отраняване на рисковите фактори за здравето на човека.</p>	<p>Провеждане на образователни обучения, дейности и мероприятия, организиране, провеждане и участие в информационни кампании.</p>	<p>1. Проведени 301 образователни, обучаващи дейности и мероприятия сред 6192 лица, вкл. участие в дейностите по повишаване нивото на информираност за употребата на алкохол, тютювен издими, пасивно тютюнопушене, здравословно хранене, редовно предавани инфекции, начини за предпазване от нежелана бременност, рискове от вредите на ниска физическа активност, безопасност на движението по пътящата и др.</p> <p>2. Информационни кампании свързани с отслабяването и популяризирането на световни здравни дни:</p> <p>14.02. Анти СПИН кампания по повод Деня на кръвените</p> <p>24 март – Световен ден за борба с туберкулоза</p> <p>10 Май - Световен ден на физическата активност</p> <p>19 май – Европейски ден за борба със затлъстяването</p> <p>31 май - Световен ден без тютюн</p> <p>1-7 август – Световни седмица на кърменето</p> <p>16 октомври - Световен ден на прехраната</p> <p>20 октомври - Световен ден за профилактиката на водоефритните заболявания</p> <p>М. ноември – Международен ден без тютюнопушене</p> <p>М. ноември – Седмица за борба със затлъстяването</p> <p>1 декември – Световен ден за борба със СПИН</p>	<p>1</p>
<p>4. Провеждане на ефективни контрол на лечебните заведения за болнична помощ по отношение на медицинските стандарти и определените критерии за оценка на лечебните заведения</p>	<p>Текущи контрол за изпълнение на медицинските стандарти, проверки по новол жалби, анализ на резултатите, анализ на потребностите на населението от здравна помощ и състоянието на специалностите в областта</p>	<p>Спазване на утвърдените медицински стандарти</p> <p>Намаляване на сигналите и жалбите свързани с медицинското обслужване на гражданите.</p> <p>Подобряване на медицинското обслужване</p>	<p>Извършване на проверки в лечебните заведения по спазване на утвърдените стандарти.</p> <p>Предприемане на мерки при установяване на нарушенията.</p> <p>Изготвяне анализи за потребностите от здравна помощ и медицински специалности</p>	<p>100% изпълнение на плана за контрол по спазване на утвърдените медицински стандарти – извършени са 9 проверки</p> <p>Проверка в срок на всички постъпили жалби и сигнали свързани с медицинското обслужване на гражданите – 11 жалби</p> <p>Изготвени анализи за потребностите от здравна помощ и медицински специалности</p>	<p>1</p>

<p>5. Намаляване на злоупотребата с наркотични вещества, изготвяне на национални цели, ограничаване вълчиането на нови хора в злоупотребата с наркотични вещества</p>	<p>Изпълнение на стратегическите задачи от Плана за действие на Националната стратегия за борба с наркотичните (2020 - 2024 г.), текущи и насрещни контрол в аптеки, дрогерии, складове. Контрол по спазване ЗКНВП</p>	<p>Намаляване на злоупотребата с наркотични вещества, ограничаване вълчиането на нови хора в злоупотребата с наркотични вещества</p>	<p>Извършване на проверки в обектите за търговия на дребно с лекарствени продукти</p>	<p>Извършени са 66 проверки в обектите за търговия на дребно с лекарствени продукти</p>	<p>1</p>
<p>6. Изпълнение на дейности по Национална програма за майчино и детско здраве – масов универсален неонатален слухов скрининг; Здравно-консултативен център за майчино и детско здраве</p>	<p>Осъществяване контрол върху лечебните заведения на територията на областта, сключили договор с МЗ за дейности финансирани по Национална програма за майчино и детско здраве</p>	<p>Подобряване на достъпа до медицинска помощ на бременни жени, новородени и деца с хронични заболявания</p>	<p>Изпълнение на дейностите, сключено сключените договори между МЗ и ЛЗ в Област Търговище Сключени са договори с две лечебни заведения за болнична помощ</p>	<p>100% изпълнение на дейностите, сключено сключените договори между МЗ и лечебните заведения в Област Търговище. Извършени са 9 проверки в 2 ЛЗБП</p>	<p>1</p>
<p>7. Ефективно управление и контрол на процес и дейности в РЗИ - Търговище</p>	<p>1. Ежегоден преглед и актуализация при промяна на нормативната уредба, 2. Поддръжане на актуални вътрешни правила и политики съобразно нормативните изисквания и контрол по спазването им, 3. Поддръжане на необходимата документация и регистри, 4. Изготвяне на годишен план за обучението</p>	<p>1. Подобен вътрешен контрол, 2. Недолускане неутрализиран достъп до информацията, системни на инцидентите, 3. Недолускане неутрализиран достъп до лични данни, 4. По-добра компетентност на служителите</p>	<p>Актуализиране на правилата и политики при спазване на корпоративната уредба. Заявяване на обучения за служителите</p>	<p>Прегледани и актуализирани правилата и политики, оптимално ниво на мрежова и информационна сигурност, отчетени рисковете свързани с обработката и съхранението на лични данни, реализирани обучения на служителите, анализ на потребностите на служителите от обучения за следващ период</p>	<p>1</p>